NUCLEO DI VALUTAZIONE
Comune di Piraino
Provincia di  Messina
1. 
1. Al Sindaco
Ad A.N.AC.
1. 
Oggetto: Attestazione sull’assolvimento di specifici obblighi di pubblicazione al 31.12.2014 ai sensi della Delibera ANAC n°148/2013 – impossibilità ad effettuare la verifica della sezione Amministrazione trasparente.-

Dichiarazione
Il Nucleo di Valutazione del Comune di Piraino ai sensi dell’art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009 e delle delibere A.N.AC. n. 50/2013 e n. 77/2013, non ha potuto effettuare la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull’aggiornamento e sull’apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati nell’Allegato 1 – Griglia di rilevazione al 31 dicembre 2014 della delibera n. 148/2014 a causa di disfunzioni tecniche che non hanno permesso la consultabilità del sito.
L’Ente ha infatti stipulato una convenzione con il portale “Gazzetta Amministrativa” che a causa di problemi di sovraccarico di connessione, non garantisce la funzionalità necessaria per la navigazione all’interno del sito istituzionale.
	
Il Nucleo di Valutazione procederà all’attestazione della veridicità e attendibilità dei dati pubblicati sul sito web dell’amministrazione (nell’ apposita sezione “Amministrazione trasparente”) come previsto dalle norme sopra citate, non appena sarà ripristinata la consultabilità del sito.
La presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito Internet del Comune all’interno della sezione “Amministrazione trasparente”, sotto-sezione di primo livello “Disposizioni generali”, sotto-sezione di secondo livello “Attestazioni OIV o di struttura analoga”. 
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